



PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Obiectiv Specific (O.S.) 4.16: Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilă

Proiect: PROGRAM de Revitalizare a Economiei Sociale - PROGRES

Proiect cofinanțat din Programul Operational Capital Uman 2014-2020

ANUNȚ PRIVIND ÎNCEPEREA PERIOADEI DE DEPUNERE A PLANURILOR DE AFACERI ÎN CADRUL CONCURSULUI DE PLANURI DE AFACERI

"ANTREPRENOR - FUNDAMENT PENTRU VIITOR"

Reamintim perioada de depunere în intervalul 24.02.2020 – 06.03.2020.

Accesând butonul de mai sus puteți depune dosarul de participare. De asemenea, reamintim pe scurt procedura se completează:

Anexa 1 - Planul de afaceri - model

Anexa 2 - Cererea de înscriere la concurs

Anexa 3 - Declarație de angajament privind înființarea structurii de economie socială

Anexa 4 - Declarație de angajament privind participarea la activitățile de consiliere

Anexa 5 - Declarație pe proprie răspundere privind îndeplinirea condițiilor de eligibilitate

Fiecare anexă se semnează de către candidat, se scanează toate anexele într-un singur document, se încarcă pe site folosind butonul mai sus amintit.

IMPORTANT: Toate documentele solicitate (dosarul de participare) pentru îndeplinirea condițiilor de eligibilitate vor fi transmise online încărcate pe site – ul www.gdcs.ro conform instrucțiunilor. Ulterior, toate aceste documentele trebuie transmise și în format fizic, în baza unui proces verbal la experții proiectului, prin curier, poștă, sau pot fi depuse, la sediul de implementare al proiectului personal. Termenul limită pentru primirea documentelor, indiferent de modalitatea de transmitere a lor, este de maximum 5 zile lucrătoare de la depunerea online a candidaturii, până cel târziu la data de 06 martie 2020.

Pentru informații suplimentare legate de procedură, ne puteți contacta la tel: 0723.526.819, e-mail: gdcsasociatie@gmail.com. Persoana de contact: Ghilac Adrian-Victor.

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” și “Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeana, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro”